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CE1-NC24 : calculer des écarts
Activités * fiche pour les éléves

Prénom

1. Compleéte les calculs. Tu peux t’aider des droites graduées. Aide-memo
PRTTTT T ]
20 125 30 B5

125 + ... =136
136 - 11 =

L’écart est de ...

2. Calcule I’écart avec la méthode de ton choix.

335 <> 380
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3 340 #5 30 355 360 365 370 375 380

L’écart estde ...

3. Compleéte les cartes.
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L’écartentre .. et .. estde
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Prénom
4. Complete.

ey 330 347
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6 I 5 O 1 3 - 330
'écart entre .. . (=] GO - < 53 ; |- S _ i A A

5. Probleme
Lola a 8 ans. Sa grand-mere a 71 ans. Quel est leur différence d’age ?

Tu peux t’aider avec la droite graduée.

| [ | | | '] I:III,I [TF'TI‘IT LN L 'HHIHHIHIT]TTH]HT
S 4 5 20 5 30 H 4O 45 S50 S5 60 6 70 75 80

AE|l OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET



CE1-AEI-NC24-N1 R M A

CE1-NC24 : calculer des écarts
Activités * correction pour I’enseignant

1. Compléte les calculs. Tu peux t’aider des droites graduées.

RRKIRRRN RRRRE G
00 125 130 135

125 + 11 =136
136 =11 =125

L’écart est de 11

2. Calcule I'écart avec la méthode de ton choix.

335 <> 380

m””l””m

3 340 345 350 355 360 365 370 375 380

une méthode possible : on part de 335, on ajoute 40 puis 5 ¢a fait 45

L’écart est de 45

3. Compléte les cartes.
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L’écart entre 165 et 200 est de 35
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4. Compleéte.
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. | 330 347
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! 325 330 335 340 3#5 350 355 I 347 330
|
’ T | 347
5 | Y K | 1 3 - 330
17

'écart entre 330 et 347 _estde 17 SRR T XA

5. Probleme

Lola a 8 ans. Sa grand-meére a 71 ans. Quel est leur différence d’age ?

Tu peux t’aider avec la droite graduée.
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S 4 B 20 X 30 FH 40 45 50 S5 60 6 0 5 8

L'écart entre 8 et 71 estde 2 + 60 + 1 donc de 63. La différence d’age entre Lola et sa grand-mére est

de 63 ans
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